
Куріння – вбиває!
Вівторок, 16 січня 2018 12:35

За даними Всесвітньої Організації охорони здоров’я (World Health Organization) палять
1,1 млрд людей, які складають більше шостої частини населення світу.

  

Половина курців помирає від хвороб, обумовлених палінням.

  

Подібна смерть у світі відбувається кожні 8 хвилин, тобто щорічно паління вбиває
близько 5 млн. людей.

  

Якщо зазначена тенденція збережеться впродовж XXI століття, то це стане причиною
загибелі приблизно 1 млрд осіб.

  

Щоденно палити починають 80 -100 тисяч неповнолітніх.

  

В маштабі планети палить кожен п’ятий підліток у віці 13-15 років.

  

Із кожних 10 підлітків, які мають досвід паління, 8 не в змозі відмовитись від цієї звички.
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В масштабах планети підлітки щорічно витрачають на  цигарки 400 млн. доларів США.

      

Найбільше цигарок викурюють жителі Китаю, США, Японії, Росії, Індонезії.

  

В Україні щодня палить 45% дорослих чоловіків та 9 % дорослих жінок.Серед молоді
палить 45% юнаків і 35% дівчат.

  

З кожним роком вік людей, які вперше спробували палити, знижується.

  

У Франції та Іспанії палять до 40 % молоді 18-24 років.

  

Середньостатистичний курець випалює 15 цигарок в день. Жителі індустріально
розвинутих країн і пострадянських країн випалюють 18 цигарок в день. Жителі країн, що
розвиваються – 14 цигарок.

  

В стандартній цигарці міститься 8-9 мг нікотину, в сигарі – 100-200  мг. В п’яти цигарках
також міститься миш’як, полоній, синильна кислота. В тютюновому димі визначається
понад 50 хімічних речовин, 11 з яких відомі, як небезпечні канцерогени.

  

За даними державного Центру Контролю та Попередження Захворювань США,
середньостатистичний курець живе на 13-14 років менше від того хто не палить.

  

На кожну людину, що померла від наслідків паління, припадає 20 курців, які страждають
від захворювань, причиною яких є паління.

  

Кожна випалена цигарка зменшує тривалість життя на 5 хвилин 30 секун!
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З метою профілактики тютюнопаління ефективною є заборона на рекламу цигарок, що
зменшує кількість курців на 8 %.

  

В більшості країн світу вважають, що кращий спосіб боротьби з тютюнопалінням –
підвищення цін на цигарки.

  

За даними порталу Tobacco.org, якщо ціна на пачку цигарок збільшується на 10%, то
приблизно 3% дорорслих курців починають позбавлятися цієї звички і на 3-10 % менше
людей палять.

  

Слід встановити жорсткий контроль за виконанням законодавчих і розпорядчих
документів по боротьбі з тютюнопалінням.
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